

# 我省开展交通肇事逃逸案件集中侦破专项行动 肇事逃逸,哪里逃!

昨日,记者从省公安厅获悉,今起,我省公安机关组织开展为期三个月的道路交通肇事逃逸案件集中侦破专项行动。行动期间,各地将对未侦破的交通肇事逃逸案件全面清理,把符合条件的案件全部上网追逃。危害后果严重、社会影响恶劣,特别是引发重信重访案件的重大疑难案件,作为挂牌督办的重点案件,进行跟踪督办。 郑州晚报记者 张玉东

各地交警部门在路面执勤执法中,一旦发现嫌疑车辆和人员,都要进行严格的盘查和网上比对。特别是对车辆未悬挂号牌、挪用号牌、

假牌假证、未参加机动车交通事故责任强制保险和擅自改变车辆颜色等交通违法行为,除依法进行查处外,重点对是否涉嫌交通肇事逃逸进

行排查确认。

全省公安机关还将利用现有的公路卡口监控和城市电子监控系统,将肇事逃逸车辆信息录入卡口监控系统,加

强对过往车辆号牌信息检索,一旦发现嫌疑车辆,迅速布控堵截。

专项行动期间,省公安厅还将在全省推行“有奖举报”制度,鼓励和发动群众积极提供交通肇事逃逸案线索,同时强力开展规劝自首工作,对投案自首人员,将采取依法从宽、减轻量刑等处理。

## 它从立体停车场3层掉下 摔了个四脚朝天 咋弄嘞?



李先生(稿费50元)来电:文化路与纬三路交叉口向南100米路东一家立体停车场内,一辆汽车从停车场3层掉下。 郑州晚报记者 冉小平 实习生 张苗苗/文 郑州晚报记者 周甬/图

### 轿车摔了个四脚朝天

事发永和立体停车场内。昨日上午10点多,一辆停放在停车场3层的黑色帕萨特轰然掉下,车辆损毁严重。

昨日下午这辆车还躺在停车场内,四脚朝天,驾驶室已经瘪了,碎玻璃满地都是。车的左侧还有钢丝绳挂着,车头前的地上有一个断裂成一半的转盘。

停车管理员王师傅称,这辆车是大厦内上班员工的。上午9点多,车主将车停放在此,10点多就听见一声巨响。他被吓了一跳,走近一看,才知道汽车从3层掉落下来,幸好没人受伤。

### 转盘断裂导致钢丝绳滑落

停车场是2007年建成,因周边单位较多,建成后停车场几乎天天爆满。

汽车为何突然从3层掉下呢?王师傅解释,是转盘突然断裂,钢丝绳滑落所致。

据了解,这个停车场由杭州一企业承建,制造商是天津市天兴机械制造有限公司。王师傅称运行7年来,一直相安无事。

事发后,车主赶到现场,报警并联系保险公司。保险公司工作人员赶到现场做了勘验。因这辆汽车没被移走,其他车辆无法开出。

### 新闻追踪

#### 黑面筋作坊已被取缔拆除



6月25日市民反映被查黑作坊“还在生产”。为彻底取缔这家黑作坊,6月25日、26日郑州市质量技术监督局二七分局和侯寨乡相关部门联合行动,找来吊车和切割机,把该黑作坊的违规锅炉(郑州市明令禁止不允许用此类污染锅炉)给吊离现场,把蒸面筋的方笼给切割开来。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

#### 配合陇海路高架 上千电线杆架空入地

从西四环到京港澳,全程27公里的陇海路高架正在修建中,为配合高架施工,上千根电线杆架空入地。昨日,大学路至京广路、工人南路至嵩山路段停电施工,施工里程2公里。

据现场负责人介绍,陇海路高架全程27公里,目前陇海路从西三环至中州大道已全面开展电力设施改迁施工,约16.5公里,需要迁改上千根电线杆,目前从西三环至京广路已经全部架空入地,约有11公里的电线杆架空入地,西三环至西四环正在进行埋管作业。 郑州晚报记者 张华

# 报读郑州商贸技师学院 开启精彩人生



初中生再过几天就要知道自己的中考成绩了,除了上高中外,哪家职业院校可以学到真技术而且好就业?近日,记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,郑州商贸技师学院近3年来毕业生安置就业率和就业稳定率高达99%以上,用人单位满意率100%,招生人数年年攀升。到底该所院校有什么特色,值得这么多初、高中毕业生前来就读?带着学生及家长们的疑问,记者日前进行了打探。 郑州晚报记者 张国庆 文/图

### 特色办学

#### 就业质量带动学校大发展

据了解,“授技能改变学生命运,育英才担承职教责任”是该院所有教职员工的努力工作的目标。“工学结合、校企合作、顶岗实习”的人才培养模式改革,让该院近3年来毕业生双证合格率均在98%以上,安置就业率达99%以上。

学院负责人告诉记者,在教学中,学院采取现代化的教学手段,实行一体化教学改革模式和学分制,突出技能考核学生的学习,以提高学生的综合职业素养。

“走出去”和“请进来”的独特“校企合作”模式,曾一度被众多职业院校称赞为“真正的特色办学”。据了解,该院专门成立校企合作委员会和专业建设指

导委员会等组织,与省内外、国内外等上百家优秀企业建立长期稳定的合作关系,严格按照用人单位要求培养技能人才,与企业沟通制定培养目标、教学计划,参与教育管理,利用双方优势资源,一方面派遣教师到企业进修,另一方面通过聘用行业优秀高技能人才和有实践经验的企业专家担任专业教师。

创建于1979年的郑州商贸技师学院,是郑州市政府创办的一所公立国家级重点职业院校,多次获得全国商业职业教育先进单位、全国最具特色职业院校、省市职业教育先进单位、市民满意职业技术学院、中原企业最信赖的技工院校、河南省最具影响力十大教育品牌等殊荣,学

院创办的“商贸动漫”还被评为全国优秀教育品牌。

学院的大发展也得到了政府部门的重视。2012年,郑州市政府专门为学院安排500万元财政资金,用于学校实操实训设备升级改造。学校为满足“以能力为本位、以职业实践为主线、以项目课程为主体”的模块化专业课程体系建设及专业现代化建设需要,特别建造集教学、培训、职业素质训练、职业技能鉴定、技术研发、生产“六位一体”的实训基地。所有实训场所均按专业标准设置,配备先进的实训仪器,可同时满足学院现有专业1336个工位的教学实训需要,使课堂教学内容与专业实践紧密结合,从而为毕业生零距离上岗就业奠定基础。

### 专业优势

#### 引发毕业生供不应求

据了解,郑州商贸技师学院是目前全省商贸职业教育规模最大、设施最全的专业学校之一。办学30多年来,逐步形成了以商贸管理、动漫艺术人才培养为特色的综合性职业技术学校,主要培养商业贸易管理和艺术设计类中、高级技能型人才。

“市场化办学就要求学校开设的专业符合市场需求,让学生学成后有有用武之地。”该学院负责人表示,为此学校先后开设电子商务、市场营销、环境艺术设计、物流、动漫设计等20余个品牌专业,深受用人单位青睐。学校还千方百计寻找特色专业及市场空白点,让学生成为“抢手货”,供不应求。每到毕业生就业时期,郑州商贸技师学院都门庭若市,学生尚未毕业,“订单”已纷至沓来。市场化办学成就的订单式就业方向,也让北京一家大型公司托关系找到院长,要求今年至少供应100名毕业生,而且有多少都可以“包销”。

与此同时,学院还先后与郑州大学等多所知名高等院校合作,联合举办成人大专、“3+2”,实现优势互补,学生毕业即可获得国家认可的毕业证及各类相关职业资格证书。毕业生双证合格率98%以上,一次性就业率98%以上,用人单位满意率100%。建校30多年来,为各大企事业单位输送近4万名优秀学生,深受社会青睐与好评,成为中原经济区商贸人才的培养基地。

### 温馨提醒

#### 奖、助学金及勤工助学:

- 1.根据国家政策可免费就读,并可享受3000元的政府补贴。
- 2.学院设立了优秀学生奖学金,对困难学生设立了勤工助学岗位。

#### 报名须知:

- 1.学生可直接持初、高中毕业证到学院招生办报名。
- 2.报名时持本人身份证(户口簿)、毕业证及一寸免冠照片8张。

#### 学校地址:

郑州市化工路与瑞达路交叉口高新技术开发区入口处

#### 招生咨询电话:

0371-67985701  
67992509

#### 学院网址:

www.zzsmjs.com

#### 乘车路线:

乘 B2、B12、68、76、100、56、271、225 路公交,化工路瑞达路站下车即到。或乘 45、71、215、84、127、169 路公交,化工路西环路站下车向西 500 米即到。